



Landbrukskontoret for Austrheim, Fedje og Radøy

André Michelsen
Radøyvegen 3031
5939 SLETTA

Referanser:
Dykkar:
Vår: 15/193 - 15/7973

Saksbehandlar:
Kristine Skaiaa Born
kristine.born@radoy.kommune.no

Dato:
03.07.2015

Referat frå møte i Underutvalet for vilt og innlandsfisk 1/6/2015

Dato: 1/6/2015

Deltakarar: Edgar Grindheim, Atle Lilletveit, Andre Michelsen og Kristine Born

Godkjenning av innkalling:

Det var kort frist på inkallinga, men møte tid og sted var avtalt på førre møte. Lite respons på møteinkalling, mottok kun ein frafallsmelding.

Godkjenning av førre referat:

Andre Michelsen hadde ein oppklarings kommentar om sak 4: rutiner rundt fallvilt. Fallvilt er definert som vilt(hjortevilt) som dør utenfor ordinær jakt. Kommunalt ettersøk er ettersøk i regi av kommunen på fallvilt.

Sak 1: Tildelinger av hjorteløyver 2015.

Kristine har forbredt 2 forslag og det vedtas enstemmig forslag om 10% reduksjon frå målet om 209 dyr felt/år. Dvs. 189 hjort.

1b. Kart oppdatering. Det er ønskjeleg å få kartfestet alle valdsgrensene i Radøy. Forslag om at valdleiare får melding og tar denne informasjonen med på haustmøte.

1c. ta opp bestandsplaner på haustmøte

Sak 2: Informasjonsbrev før jakta.

Må sjekke opp rundt meldeplikt.

Sak 3: Haustmøte

Mangler foredragsholdere. Forslag:

Hund på jakt – Svein Vassdal

Jakt som friluftsliv – FM?

Våpenhandtering – tjuvjakt – Frotaule

SNO – Terje Haugland

Pluss info frå kommunen.

Sak 4: Viltfondssøknad frå Radøy Skytterlag og NH-jfl.

Det kjem fram i diskusjon at

- finansiering ikkje er på plass enda
- Om ikkje avgjerde tas snarleg blir det ikkje bane i år
- Ikkje søkt andre kommuners viltfond.
- Søkt både tilppemidlar og andre kommunale midler (forskuddsbetales ikkje)
- Grunnlager for hastleg søknad er at grunnarbeida har gått fortare enn venta.

Det tas og opp spørsmål om inhabilitet i denne saka. Det påpekes at dette er eit rådgjevande utval så spørsmål rundt inhabilitet er ikkje relevant.

Vi enes om at underutvalet er positive til tiltaket men at prosessen rundt saka har vært uryddig og betre informasjon underveg hadde vore bra. Kristine skal skrive eit saksfreamlegg til hovedutvalet.

Sak 5: Slaktekurs på Svanøy.

Det har ikkje kome inn nokre påmeldinger. Kristine sender ut ny mail.

Sak 6: Grågåås info.

Sak 7: Hjorteovervåking:

Det ble på valdleiar møte tatt opp ein ide om å overvåke hjort vha viltkamerar. Atle Lilletveit tar kontakt med Hordahjort og hører om lignande forsøk er gjort andre stader.

Med helsing

Kristine Skaiaa Born
rådgjevar landbruk

Dette dokumentet er elektronisk godkjent og har difor ingen signatur.

Kopi til:

Bjørnar Dalseng	Nedre Valdersneset 47	5939	SLETTA
Jan Gunnar Vakt skjold	Nøtlevågen 140	5938	SÆBØVÅGEN
Kjersti Floen			
Øystein Frotaule			
Finn Frantzen	Mangersnesvegen 111	5936	MANGER
Trond Morten Marøy	Hella	5936	MANGER

Mottakarar:

André Michelsen	Radøyvegen 3031	5939	SLETTA
Atle Lilletveit	Listveitvegen 202	5937	BØVÅGEN
Christel Villanger Håland	Kvistevegen 193	5936	MANGER
Edgar Grindheim	Rossnesvegen 144	5937	BØVÅGEN

Mottakarar:

Ingvill Taule
Oddvar Stang

Sjoleitet 9 5938
Valdersnesvegen 5939

SÆBØVÅGEN
SLETTA